

今日24版

第163期 总第7975期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



秦刚:创“半坡”为中国咖啡第一品牌

P24

痴心报国灵芝魂 ——记中国灵芝制药第一人潘自航

■ 张严平

癌症,这是迄今为止世界医学界尚未攻克的难题。随着环境污染的加重,人在食品中添加有害物质屡禁不止等因素,癌症在局部地区有井喷的势头,人们谈癌变色,称癌症为“绝症”,无以计数的癌症患者被这一恶魔夺走了生命。

人类攻破癌症的曙光在哪里?

他是一个普通的中国人,沉静地走来,身后的他以40多年艰苦卓绝的奋斗开创的灵芝世界。当他把这个世界向世人打开,奇迹由此诞生,数以千计、万计的癌症患者在他的灵芝世界里获得新生。他成为世界上攻克癌症道路上的先驱。他由此获得中共中央办公厅老干部局、中央警卫局等单位五次颁发的荣誉证书,证书上写着:“您赠送的保健品为中共中央办公厅老干部的健康长寿做出了重要贡献”;“您为中央警卫局的工作出了宝贵贡献”;由此获得美国爱迪生发明中心等单位颁发的对人类重大贡献国际最高荣誉金牌和国际最高荣誉金奖。

他就是中国食用菌技术开发有限公司、深州自航制药有限公司董事长潘自航。

“以灵芝造福人民
是我最大的幸福”

潘自航灵芝世界最核心的“神秘武器”就是自航牌灵芝孢子粉。他的孢子粉和药品究竟救了多少人的生命?谁也无法计算清楚,成千上万!上至国家领导人,下到平民百姓,从医界泰斗到科技名人,从老人到孩子,无不受益。在他的办公室仅有记录的各种身患癌症病人服用自航牌灵芝孢子粉和灵芝胶囊等国准字号药品康复的感谢信及病历档案就有数千份之多。

潘自航早年当兵时的一位战友杨豪林,1972年时患肝硬化、肝腹水,医院已无能为力。他对潘自航悲哀地说:“老战友,我们要永别了”。当时,潘自航刚刚发现灵芝孢子粉,他将杨豪林说:“我有灵芝和灵芝孢子粉送给你试试看。”4年后杨豪林生了一个儿子。这件事轰动一时,1999年《人民日报》记者专程采访了这父子俩,刊登了通讯《与灵芝结缘的人》。40多年过去了,至今依然健康工作生活的杨豪林说:“生我的是父母,给我第二次生命的是我的老战友潘自航。”

南京邮电大学孔洪法,1971年初患上了严重的再生障碍性贫血,腹水、肚子胀得很大,脸上浮肿蜡黄。他每个星期要补二次血,医生说他最多只能活六个月。他服用了潘自航的灵芝等药物。20多年过去后,1995年9月,中央电视台记者刘大良、北京电视台专题部主任朱振权、导演孙文忠等人到孔洪法家中采访。孔洪法说:“是潘自航先生培植的灵芝仙草使我延长了生命,人活着就是最好的证明。”中央电视台、北京电视台均作了报道。

安徽省马鞍山钢铁公司职工王明水的女儿王倩。1993年经医院诊断患恶性淋巴瘤、恶病质白血病,奄奄一息。当时抽血已没有血,只抽出点黄水,高烧不退,心包结壳,做了二次心包剥离手术,发了三次病危通知。潘自航从报纸上得知后,请马钢报社的记者给这个病孩子送去了他的灵芝孢子粉。这个孩子现在已经24岁了,已经长成了一个健康漂亮的姑娘。新华社、中央电视台、《人民日报》等媒体都对此事做过报道。

河北省廊坊市建设路15号有一个女孩,25岁,叫张秀俊,1993年得了骨癌,两条腿肿得比腰还粗。北京积水潭医院的医生说,必须马上截肢,否则必死无疑。他的父亲张学田咬牙在截肢的书上签了字。

女孩扑在医院的床上大哭,她说:“我醒来如果发现没了双腿,我就自杀。”

这时,有好心人买了三盒自航牌灵芝孢子粉送到医院。两个月以后,她痊愈出院。至今20多年过去了,张秀俊健康如常人。她的爸爸给潘自航写来感谢信,信中说:“你不但救了我女儿的命,而且给我们全家带来了幸福,我要把你当成神仙供起来,天天跪拜!”

2014.06.23

星期一

甲午年 五月二十六

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/qyjrb



● 从左至右:高玉芳、丛树品、张严平、潘自航与大灵芝合影

在长城顶上,中央电视台记者采访了老红军、湖南省委高级干部沈志坚,她说:“我是肺癌扩散转移的晚期病人,今天能和这么多康复的朋友来爬长城,这是我连做梦都没想到的,今天是我第一次登长城,有可能也是我最后一次登长城。但是,我要向全世界宣告,只有在中国,才有我这样患癌症晚期还能康复,还能有机会来登长城,这种机会是自航牌灵芝孢子粉创造出来的,是潘自航教授给我们的!”

工信部一位叫蔡京芬的女同志,1984年患乙型肝炎,长期以来一直是乙肝病毒携带者,2002年7月肝癌手术,后复发转移,甲胎蛋白高达10000,并伴有中度胸水、少量腹水,后服用自航牌灵芝孢子粉和灵芝胶囊国药两个月痊愈,甲胎蛋白降至0.9,乙肝表面抗原阴性。蔡京芬写给潘自航的感谢信中说:“感谢你们的救助,感谢菩萨心肠!”

山西省万荣县荣河镇刘村农民薛小杰,36岁(2004年)患肝癌、肝硬化、肝腹水,经301总医院手术后复发,医药费花了四十多万元,又出现胸水,感到憋气,在抽胸水和腹水的时候,有病友告诉他找潘自航,他服用了自航牌灵芝孢子粉两个月后得到康复。他又介绍同村的孙增科,当年62岁,因肝癌、肝硬化,做了肝移植手术,他与傅彪在同一个医院、同一个医生做的肝移植手术,傅彪已经去世十多年了,可是孙增科服用了自航牌灵芝孢子粉,至今还很健康!

连云港仕贝林药业有限公司董事长朱言君,于1984年2月患肝硬化、肝腹水,后变成肝癌。他是卖药的经理,但什么药都对他无效,他服用自航牌灵芝孢子粉。26年后的2010年5月23日,他给潘自航写来感谢信,信的第一句:“自航牌灵芝孢子粉救了我的命!”信的最后一句写到:“感谢潘教授开发灵芝孢子粉救了我的命!”

天津经济技术开发区津昌物资开发公司司机李广智给潘自航来信说:“自航牌灵芝孢子粉使我起死回生”,94年我患上了恶性脂肪肉瘤,胰头占位性病变,瘤体像拳头一样大,而且已和周围脏器粘连,医生为我手术,腹腔打开后都惊呆了,无法摘除,只好缝合。

手术后刀口崩开,一直难以愈合,每天都会从刀口处溢出脂肪液体。

面对死神的一步步逼近,我们打听并购买到了自航牌灵芝孢子粉服用后,刀口很快就愈合了,两个月后,肿瘤彻底消失。

我写了几句顺口溜献给潘自航教授及千万万个癌症患者:

自古癌魔逞凶狂,

华佗在世亦无方;

万民企盼仙人露,

岁岁年年望断肠。

忽如一夜春风降,

驱走癌魔见阳光;

自航灵丹宝中宝,

造福人类功无量。

20多年过去了,李广智仍然健康!

(转3版)



● 新华社高级记者张严平正在采访蔡京芬

东北大学秦皇岛分校吉羊老师的夫人柴平芝在1993年春患了骨癌,做了人工关节手术,后发现转移,服用自航牌灵芝孢子粉后得到康复,吉羊老师来信说:“灵芝孢子粉真是神奇的抗癌灵丹,真不愧是国家珍宝。”

黄浦军校第十五期教官、八十九岁的王汉英见女儿患骨癌服用自航牌灵芝孢子粉康复四年后写来了十三张纸的感谢信,并写了一首:“神奇的灵芝孢子粉”诗歌:自航灵芝孢子粉,力能挽救重病人……患者耐心徐徐用,全家欢乐庆佳音。

沈阳市辽沈衡器修配厂职工赵焕英来信一开头就写到:“自航牌灵芝孢子粉救了我一条老命”,信中还写道:“我66岁患了多发性骨癌,我是从死亡线上回来的人,自航牌灵芝孢子粉使我起死回生,千真万确,这是奇迹!”

香港中医师曹得怡1993年患肝癌,她的父亲60岁,三哥50岁、妹妹31岁都已先后患癌症去世,她深感绝望,写好了遗嘱。恰在这时,曹得怡在香港《新晚报》上看到了新华社的稿子《记中国灵芝大王潘自航》,像在黑暗中看到了曙光,她立刻打电话到新华社。此时潘自航正好在香港。曹得怡赶到潘自航下榻的酒店,一手拿着遗嘱,一手拿着《新晚报》。她含着泪说:“我死不足惜,只可怜我的两个儿子,一个11岁,一个才6岁,他们正当需要母爱,需要照顾的时候,我却患上这种不治之症,而且能医不自医……”这后来,她吃了自航牌灵芝孢子粉,仅仅一个月,她兴奋地给在北京的潘自航打去电话:“我已康复,医院已查不出我患的是什么病。”

20多年过去了,曹得怡带着丈夫和儿子,专程从香港到潘自航家中拜年!感谢救命大恩!

多年来,潘自航收到的感谢信、锦旗、礼物塞满了他的办公室。美国用户麦克不远万里,带着专门雇佣的一名女翻译和从美国购买的传真机送来北京,感谢救命之恩。新加坡客商林文虎夫人的癌症康复后,特意铸造了个纯度为(9999)一公斤的金币,请朱镕基总理在收藏证书上签名后送给潘自航,潘自航感觉太贵重不肯接受。林文虎说:“一条命值多少钱?感谢救命之恩怎么可以说不要?”热地副委员长服用了自航牌灵芝孢子粉康复后,给潘自航送来了哈达和西藏特制的金佛。

青海省乌兰县团委书记明珠骑马千里迢迢到马鞍山给潘自航敬献哈达,表示感谢救助病危母亲之恩。黑龙江某医院医生张芹梅血癌

治愈后,送来了锦旗和感谢信,锦旗上面写着:“灵丹妙药,枯木逢春”。感谢信写了四句藏头诗:“自古生路枉远阔,航途癌魔无奈何,灵光闪烁仙人露,丹药奏出复生歌。”北京房山中医院主任医师宋金凤癌症康复后,送来了锦旗,上面写着:“灵丹妙药,慈者仁心,感谢潘老,救世济人。”原珠海市委书记、市长梁广大癌症康复后题词:“自航灵丹,宝中之宝。”原吉林省副市长李挥题词:“神药”。包头市市长刘凤鸣题词:“惊世妙药”。全国人大副委员长王兆国两次题词:“药中奇葩”。全国人副委员长陈慕华题词:“爱的奉献”。邹家华副委员长题词:“自航灵丹,国家珍宝”。“自航国药,治病救人,效创奇迹,功誉中外”。全国政协副主席阿沛·阿旺晋美题词:“自航灵丹,药中瑰宝”。王光英、李贵鲜、秦基伟、方毅、伍修权、吴德、林佳楣、朱仲丽、李昭等一大批老领导,老同志分别给潘自航题词,高度赞扬潘自航的研究成果。

卫生部老部长崔月犁为潘自航题词:“贡献中华民族,服务人类健康”;医药泰斗吕炳奎题词:“仁术济世”;卫生部副部长顾英奇94年患肺癌服用自航牌灵芝孢子粉康复后题词:“探索灵芝奥秘,造福人民健康”。20多年过去了,顾英奇副部长仍然健康。中国老教授协会云光老会长患恶性淋巴瘤,医院三次报病危,后服用自航牌灵芝孢子粉康复后挥笔题词:“灵丹妙药举世无双,救死扶伤功德无量”。各界知名人士题词赠送潘自航的有500多人,难以一一记述。

每一幅题词背后都有一段感人的故事。

周恩来总理的卫士长、中央警卫局原副局长高振普将军,与周总理患的是一样的膀胱癌,呈现血尿,吃潘自航的灵芝孢子粉和药品彻底治愈,十多年过去了,他已成为潘自航的好朋友。

黄克诚大将的秘书从树品1981年4月查出胃癌,癌症已发展到胃的基层,术后胃切除五分之四。他一边化疗一边吃潘自航的灵芝孢子粉,至今32年过去了,已经83岁的从树品不仅治愈了胃癌,而且原有的肝囊肿多发性肾囊肿全部消失,身体健康,精神快乐。

1997年11月12日,在全国政协礼堂,一对兄妹在主席台上唱起了“情义无价”,掌声中,眼泪汪汪的妹妹动情地说:“我们唱的这首歌是献给敬爱的潘自航教授的,是他救了我妈妈一条命,是他给了我们一个完整的家。我妈妈92年元月患乳腺癌,做了切除手术,正在危急关头,吃上了自航牌灵芝孢子粉。20